
LE GÂTEAU DE TROIE 
 
 
Contact Régisseur 
Louis Hanoteau 
06 49 76 65 64 
hanoteaulouispro@gmail.com 
 
 

-​ Durée : environ 1h20 
 

-​ 5 artistes et 1 régisseur 
 

-​ Scène AVEC structure suspendue (dimensions min) : 10 m de large / 6 m de 
profondeur / 7 m de hauteur  
 

-​ Scène SANS structure suspendue (dimensions min) : 6m de large / 5 m de 
profondeur / 3,5 m de hauteur  
 

-​ Deux paires de pendrillons de 2m de large minimum à cour et jardin (pour les 
entrées et sorties) 
 

-​ Une structure de 6x1m doit être suspendue au grill, à 6 m environ (Le poids de 
la structure est d’environ 70 kgs) 
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-​ Un technicien doit être présent pour l’installation et veiller au bon 
fonctionnement du matériel pendant le spectacle. 

 

-​ Le lancement des tops-régie sera assuré par notre régisseur.  
-​ Si la salle nécessite des micros, un technicien du théâtre doit être présent pendant 

le spectacle pour contrôler les niveaux. 

 

SON 
-​ Le son doit être diffusé en stéréo dans toute la salle et nous avons besoin de 

retours  indépendants stéréo sur scène. 
-​ La source sonore est fournie par le technicien qui vient avec son équipement. Il doit 

pouvoir se brancher dans la console son avec quatres prises jack 6.35 
-​ Les retours fonctionnent de façon indépendante des façades. 
(demander précisions auprès du technicien) 

-​ Un deuxième ordinateur de secours doit aussi être branché à la console en 
mini-jack stéréo. 

 
 

DÉCOR 
-​ Le décor est transporté en camion jusqu’au théâtre. 
-​ Nous apportons notre structure en alu pour soutenir les 6 rideaux. Nous la fixons 

sur le grill en fond de scène. Si le grill est fixe, nous prévenir pour que nous 
apportions des poulies et de l’huile de coude. 

-​ Les autres éléments du décor sont : un gâteau, 4 colonnes, 2 tableaux, un trône, et 
une quinzaine de caisses contenant les accessoires, costumes et chaussures. 

 
 
 
LUMIÈRE 

-​ une face chaude (204+ depoli 119R) 
-​ une face froide (201 + depoli 119R) 
-​ 4 découpes sur la face  
-​ 5 douches 
-​ 3 rattrapages au manteau 
-​ 5 Par-Led en contre 
-​ 3 Par-Led en face 
-​ 1 Par-Led en douche 

 
 
Les Par-Led doivent être réglés avec le rouge en première adresse (61, 71, 91 etc. ). 
Si la première adresse est le dimmer, réglez le projecteur à l’adresse 60,70,80…  
 
Aucune console lumière n’est nécessaire, l’espace doit être libéré à côté de la console son 
pour accueillir les deux ordinateurs portables et leurs branchements. 
 
 
 



PLAN FEU: 
Chiffres ORANGE: Chaud (204) 
Chiffre BLEU: Froid (201) 
# : dépoli type rosco 119R 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


